

孙栋在调研冬季供热准备工作时强调 守好守牢安全底线 确保群众温暖过冬

本报讯(新乡日报全媒体记者 苏洪峰)10月9日,市委常委、常务副市长孙栋带领市发展改革委、市城管局负责同志深入供热企业,调研冬季供热准备工作。

孙栋一行先后来到新乡热力有限责任公司、新乡华电热力有限公司、华电渠东发电有限公司,走进热力调度中心、服务大厅、供热车间等处,详细了解供热机组调试运行、燃煤储备、供热管网维护与冲水试压、安全措施落实、群众诉求办理等情况,并现场协调解决问题。

孙栋强调,冬季供热工作关系千家万户,既是民生大事,更是政治任

务。要坚持人民至上,时刻把群众冷暖放在心上,抓在手上,深入细致做好供热准备工作。热力公司与热源企业要落实好《新乡市集中供热条例》,加强内部管理,提高专业技能和服务水平,做足热源储备,坚持供热标准,全面提升供热保障能力。要强化隐患排查整改,牢牢守住安全生产与消防安全底线。市发展改革委、市城管局要大力开展《新乡市集中供热条例》宣传贯彻工作,成立工作专班,压紧压实监管责任,扎实做好对企业服务,强化要素保障,与企业共同努力把温暖送到千家万户,确保人民群众温暖过冬。

市中院领导到牧野区调研 民营经济发展、基层治理情况

本报讯(新乡日报全媒体记者 魏明哲)日前,市中级人民法院院长王静到牧野区调研民营经济发展、基层治理情况。

王静一行先后到新乡天力锂电股份有限公司、河南新太行电源股份有限公司等地进行调研,详细了解企业在生产经营过程中遇到的法律难题,并征求企业负责人的意见建议。在牧野法庭、王村法庭、王村镇综治中心等地,她认真听取了法庭执法办案、服务群众、参与基层治理等工作情况,并就进一步提升人民法院建设水平,打造“枫桥式人民法庭”提

出指导性意见。

王静强调,要强化党建引领,抓党建、带队建、促审判,切实发挥基层党组织战斗堡垒作用。要聚焦核心职能,服务民营经济发展,以“如我在诉”的理念办好每一件涉企案件,构建平等保护的法治环境。要深化“枫桥经验”实践,优化矛盾纠纷排查与化解机制,将矛盾化解在萌芽状态,切实提升基层社会治理效能。要延伸审判职能,针对高发、多发类型案件特点及时分析总结,发挥典型案例引领示范作用,切实提升社会综合治理水平。

学习贯彻党的二十届三中全会精神 市委宣讲团走进延津县

本报讯(新乡日报全媒体记者 李超)近日,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团走进延津县举行宣讲报告会。延津县委理论学习中心组、各乡镇(街道)党政正职、县直单位主要负责同志、县委宣讲团成员参加了报告会。

报告会上,市委宣讲团成员、市委党校科文教研部主任蔡慧敏副教授以《进一步全面深化改革,开辟中国式现代化广阔前景》为题,从深刻认识党的二十届三中全会的重大时代意义和深远历史影响、深入学习贯彻习近平总书记党的二十届三中全会上的重要讲话精神、全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴贯彻落实全会精神四个方面,对全会精神进行了系统解读和深入阐释。“充分利用区位优势,推进家具制造、服装加工、

手工艺品加工三大特色产业发展,努力催生具有魏邱特色的新质生产力。”延津县委书记邱乡党委书记席星炜说。

延津县委书记李泽宙表示,延津县坚持好、运用好“六个坚持”重大原则,合理安排改革举措的先后顺序、节奏时机,加强各项改革举措协调配合。紧紧围绕高质量发展首要任务,立足实际,以经济体制改革为牵引,紧盯实体经济发展,聚焦先进制造业和现代农业,因地制宜发展新质生产力,谋深谋实新一轮全面深化改革具体举措,以重点突破带动全局跃升,以改革破冰引领发展提质。牢固树立“一盘棋”思想,明确各项改革实施主体和责任,建立健全责任明晰、链条完整、环环相扣的改革推进机制,凝聚工作合力,以“钉钉子”精神把各项改革任务抓实抓细、抓出成效。

学习贯彻党的二十届三中全会精神 市委宣讲团走进牧野区

本报讯(新乡日报全媒体记者 李超)近日,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团走进牧野区举行宣讲报告会。牧野区委理论学习中心组、各乡镇(办)、电源产业开发区、区委各部委、区直各单位党政正职参加了报告会。

报告会上,市委宣讲团成员、市教育局党组书记、局长曹祖臣,市委宣讲团成员、新乡职业技术学院马克思主义学院院长郭晓彪,先后围绕“这次大会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议”“深入学习贯彻习近平总书记党的二十届三中全会上的重要讲话精神”“准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措”“全力以赴抓好全会精神贯彻落实”四个部分,对全会精神进行全面解读。“牧

野区教育系统围绕充分发挥基础教育‘基点’作用下功夫,着力扩大优质资源,提升基础教育公共服务普惠性、可及性、便捷性,让改革发展成果更多更公平惠及广大群众。”牧野区教体局党组书记、局长茹运甫说。

牧野区委书记李博表示,牧野区将进一步提高站位、融入大局,聚焦重点、保持定力,锚定“两个确保”,落实“十大战略”,坚持“工业强区、商业富区、生态立区”,千方百计兴产业强支撑、增提质强科技促创新,全力以赴抓项目扩投资、精益求精强基础提品质,用心用情惠民生、纾民困、解民忧,毫不松懈防范风险保安全,确保党中央和省委、市委决策部署在牧野落地生根开花结果,在推进中国式现代化建设牧野实践的征程上不断开创新局面、谱写新篇章。

我市发布9月份终生禁驾名单 4人今后不能再开车了

本报讯(新乡日报全媒体记者 申长明)10月8日,记者从交警部门了解到,我市发布了全市9月份终生禁驾名单,我市有4人因存在严重交通违法行为被终生禁驾。

此次市公安局交通管理支队公布的全市9月份终生禁驾人员名单中,年龄最大的52岁,最小的25岁。被终生禁驾者主要包括饮酒、醉驾驾车发

生交通事故构成犯罪,以及造成交通事故后逃逸构成犯罪的驾驶人,他们被终生禁驾并承担相应的法律责任。

交警部门相关负责人表示,曝光终生禁驾人员名单,主要是为了警示、教育驾驶人,进一步提高交通参与者的法治意识、安全意识和文明意识,驾驶机动车上路一定要严格遵守道路交通安全法律法规,切勿存在侥幸心理。

特殊学校里的免费生

□新乡日报全媒体记者 翟京元

秋意渐浓,位于牧野区白小屯村的市培智中心学校适时调整了时间,将晚餐提前至下午5时,以应对日渐转凉的天气。

10月9日,当夕阳的余晖洒满校园,一间由教室改造而成的餐厅内,14岁的炎红手持粥碗,一勺一勺地将饭细心地喂进同伴一然的口中。对于普通孩子而言,一餐饭或许只需20多分钟,但对于这些特殊的孩子来说,这个过程往往需要一个小时左右。

炎红已经是这所学校的“老成员”了,今年是她在里度过的第五个年头。一然则是去年来到学校。她们的家庭背景都颇为特殊,学校对她们特殊照顾,免除了在校的学习和生活费用。

谈及炎红,学校负责人刘彦梅的眼中满是怜爱。炎红来自辉县市北云门镇纸坊村,一个五口之家,其中妈妈、姐姐、奶奶以及她自己都患有智力障碍,整个家庭的生计全靠父亲一人外出做泥水匠维持。三年前,炎红的父亲找到刘彦梅,无助地表示家里实在无法承担女儿的教育费用,希望学校能够帮忙照顾。刘彦梅心疼孩子,把炎红当成自家孩子看待。炎红也十分懂事,平时总会主动帮助老师打扫卫生、喂食或照顾更小的伙伴。今年夏天,教室走廊的水泥地脱落,炎红父亲来学校看望女儿,执意免费修补,以此表达对学校的感谢。

同样幸运的还有13岁的一然。她看上去比实际年龄要小得多,来自卫辉市唐庄镇的一个四口之家。弟弟年幼,

父亲常年在外打工,而患有癌症的奶奶无力照顾她。在辗转多处后,一然的家人找到学校。刘彦梅同样没有拒绝,免费让她入学。

事实上,除了炎红和一然外,学校还有两位免费学生。其中,女孩书建已经在这里度过了19个年头,如今28岁的她依然是一名学生。刘彦梅感慨地说,这些特殊孩子的家庭普遍困难,父母在无奈之下才选择将孩子送到这里。而且,对于这些孩子来说,能够在学校学习简单的生活技能已属不易。他们的年龄跨度很大,从四五岁到30多岁不等,“毕业”对他们来说遥不可及。

多年来,得益于社会团体和爱心人士的支持与帮助,学校才得以正常运转,让包括免费生在内的所有孩子们都能在这

这里安心学习与生活。

前两年,一家培训班转行后,将课桌椅无偿捐赠给了学校,为孩子们提供了新的学习环境;暑假期间,大学生志愿者们义务为校园创作墙绘,让原本单调的校园面貌焕然一新;建行新乡分行与学校建立了帮扶关系,带着员工和客户来到学校献爱心,解决了许多实际困难;新乡日报的志愿者们不定期来这里开展志愿服务活动,给学校注入爱的力量。

傍晚,孩子们吃过晚饭,手拉手回到寝室准备休息。炎红和生活老师一一检查,待全部安顿好,才放心休息。刘彦梅在朋友圈这样写道:愿每一个孩子都被世界温柔以待,特殊的他们也有幸福的权利。

(文中孩子均为化名)

金色谷子映亮致富路



金秋时节,辉县市金鹿农牧专业合作社种植的150亩谷子喜获丰收,人们正忙着收获金灿灿的谷子。近年来,该合作社瞄准市场需求,科学调整农业产业结构,助力乡村振兴,金色的谷子映亮致富路。

李青春 摄

市水利局办实事解民忧 保障农村饮水安全

本报讯(新乡日报全媒体记者 赵改英 通讯员 文慧)自全市群众身边不正之风和腐败问题集中整治开展以来,市水利局紧盯群众急难愁盼问题,把农村供水作为当前工作中重中之重,持续开展排查整改,积极争取项目资金,农村饮水安全问题集中整治取得了阶段性成效。

加强农村饮水安全检查。聚焦“三个责任”“三项制度”落实,水质检测、水源保护、信息公开等问题,以县为单位,对所辖农村供水工程(水厂)逐一进行全面摸排,建立问题台账,逐条整改销号。截至目前,全市农村集中供水工程1064处(其中,

千吨万人水厂110处,规模化以下集中供水工程940处,城市管网延伸工程14处),全部排查完毕,已完成问题整改15个。

完善农村供水基础设施。今年以来,该局争取中央和省级农村供水维修养护和水质提升经费2786万元,对369处农村供水工程进行维修养护、对59处农村供水工程进行水质提升,受益服务农村供水人口约67.2万人。截至目前,已完成投资2267万元,完成维修农村供水工程243处,覆盖服务农村供水人口33.5万人。多渠道筹措资金,开展农村供水“四化”建设。全市共

落实资金23.82亿元,进行南水北调供水管网及配套设施建设,城市供水管网延伸、农村供水站井网及水源转换等,不断夯实农村供水工程基础。

持续巩固提升整改成效。制订印发《新乡市关于提升农村供水保障水平工作方案》,自9月起,组织对问题整改开展“回头看”,结合供水薄弱地区和供水易反复人群的饮水监测,网上舆情收集等,实地核查问题整改情况,建立长效机制,巩固农村饮水安全集中整治成效,把民生实事办实办好,有效提升群众满意度。

经开区颁发首本构筑物不动产权证书

本报讯(新乡日报全媒体记者 高志勇 通讯员 高翔宇)近日,经开区企业新乡航空工业(集团)有限公司顺利领取全区首本构筑物不动产权证书,标志着经开区构筑物登记正式纳入不动产登记体系,成为政务服务创新的一大亮点。

新乡航空工业(集团)有限公司除了正常厂房外,还有一栋钢框架结构的发货棚可作为构筑物登记发证。据悉,构筑物作为不直接用于生

产和生活活动的工程实体或附属建筑设施,其所有权登记因操作细则缺失、登记要素不明确、测绘难度大等问题而未能得到有效推进。经开区政务服务中心不动产登记窗口积极响应政策要求,以问题为导向,主动作为,明确登记流程和要素,成功破解了这一难题。

在新乡航空工业(集团)有限公司提出构筑物登记申请后,经开区政务服务中心不动产登记窗口迅速启

动企业绿色通道,主动对接相关部门,协调各方资源,确保登记工作顺利推进,让企业当天就拿到了不动产权证书。此次构筑物不动产权证书的颁发,不仅为构筑物权利人的合法权益提供了有力保障,更为经开区企业盘活资产、扩大融资渠道开辟了新的途径。更为重要的是,这一创新举措充分展示了经开区政务服务在优化营商环境、深化“放管服”改革方面的决心和成效。

原阳县(平原示范区)国有建设用地使用权出让网上挂牌公告 (平国土网(挂)2024-04号)

经原阳县(平原示范区)人民政府批准,原阳县国土资源局(新乡平原示范区自然资源局)决定以网上挂牌方式出让以下2(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定原阳县国土资源局(新乡平原示范区自然资源局)组织实施。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编号	土地位置	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	起始价(万元)	保证金(万元)	增价幅度(万元)
1	平原示范区2024-034	云梦山路以东、长江大道以北	77006.28m ²	教育用地	≤1.5	≤25%	≥40%	50	2887.75	2887.75	115.51
2	平原示范区2024-036	云梦山路以东、长江大道以北	127138.77m ²	教育用地	≤1.5	≤25%	≥40%	50	4767.75	4767.75	190.71

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。

二、竞买申请条件和要求
竞买申请人可在2024年10月31日9时00分至2024年11月7日17时00分登录河南省土地使用权网上交易系统,提交申请。竞买保证金到账截止时间为:

2024年11月7日17时00分(地块编号:平原示范区2024-034);

2024年11月7日17时00分(地块编号:平原示范区2024-036)。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响顺利获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截止时间的1天至2天之前缴纳竞买保证金。

高且不低于底价者即为竞得人。四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2024年10月31日9时00分至2024年11月7日17时00分登录河南省土地使用权网上交易系统,提交申请。竞买保证金到账截止时间为:

2024年11月7日17时00分(地块编号:平原示范区2024-034);

2024年11月7日17时00分(地块编号:平原示范区2024-036)。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响顺利获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截止时间的1天至2天之前缴纳竞买保证金。

五、挂牌时间及网址
挂牌报价时间为:

平原示范区2024-034地块:2024年10月31日9时00分00秒至2024年11月11日9时00分00秒。

平原示范区2024-036地块:2024年10月31日9时00分00秒至2024年11月11日9时00分00秒。

挂牌网址: <http://td.hnggzy.com>。

六、出让资料获取方式
本次挂牌出让的详细资料 and 具体要求:详见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查
竞买人须严格按照竞买须知要求提供相关资料,如因竞得人选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人自行承担相应责任。

八、风险提示
竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

特此公告
联系电话:0373-7553668 联系人:刘先生

原阳县国土资源局(新乡平原示范区自然资源局)

2024年10月10日